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,مجموع هشت جمله اول دنباله -1 , ,64 32 16 Λ،S1 و مجموع ده جمله اول دنباله, , ,  22 16 10 Λ،S2  فرض شوند، نسـبتS
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}كنيم كه تعداد جملات هر دسته برابر شماره آن دسته باشد، يعني بندي مي اعداد طبيعي را طوري دسته - 2 } , { , } , { , , } ,1 2 3 4 5 6 Λ   مجمـوع
  اعداد واقع در دسته نهم و دسته هشتم كدام است؟
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xهاي معادله ريشه و اگر - 3 x  2
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fداراگر نمو - 4 (x) ax bx c  2
aصورت مقابل باشد، حاصل به  b c  كدام است؟  
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)Aنقطه - 5 , )4   عمود است. مساحت مربع كدام است؟ ACگذرد و بر  مي Cاز رأس  dاست و خط  ABCDيك رأس مربع 3
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fاگر دو تابع - 6 (x) x x c    2 g(x)و 2 {(a , )} aبرابر باشند، مقدار 3 c كدام است؟  
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x،fاگر - 7 (x) x [x]  وg(x) [x] [ x]   باشد، حاصلfog(x) gof (x) كدام است؟  
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fاگر - 9 (x) x 2 g(x)و 5 x 4دامنه تابع ،y gof (x) صورت به[a , b] باشد، حداكثر مقدار ميb a كدام است؟  
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logاز معادله - 11 ( x ) log (x )   2
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logاگر -12 a5 log، حاصل2   م است؟كدا 125
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)cosزواياي حاده باشند و در رابطه و اگر -13 ) sin    25 )tanو 40 ) cot    20 )cosصدق كنند، حاصل 25 )    110 كدام است؟  
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2قطاع شكل زير به مساحت -14   نماييم. ارتفاع مخروط كدام است؟ مي hو ارتفاع  rرا تبديل به مخروطي به شعاع قاعده  13
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yنمودار -17 f (x) ر باشد و تابع مطابق شكل زيf درx a حد نداشته باشد، حاصل
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xدر  ο .پيوسته استa b كدام است؟  
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